Pracovní list – zlomky
· Do tabulky zapiš výsledky úloh:

	Kolik jsou tři pětiny ze šedesáti?
	

	Kolik je osm desetin z dvou set čtyřiceti?
	

	Z kolika jsou dvě třetiny rovny osmi?
	

	Kolik šestin je šest z dvanácti?
	

	Z kolika jsou tři čtvrtiny rovny šesti?
	

	Kolik je pět sedmin z třiceti pěti?
	

	Kolik dvanáctin je sedm z osmdesáti čtyř?
	

	Z kolika je jedna polovina osmnáct?
	

	Kolik je pět polovin z dvaceti?
	

	Kolik šestin je osm z dvaceti čtyř?
	


· Seřaď následující zlomky od nejmenšího po největší:
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· Urči součet tří osmin a čtrnácti pětin:
· Urči rozdíl pěti sedmin a jedné devítiny:
· Urči součin tří polovin a šesti sedmnáctin:
· Urči podíl sedmi čtyřiadvacetin a osmi třetin:

Pracovní list – zlomky - řešení

· Do tabulky zapiš výsledky úloh:

	Kolik jsou tři pětiny ze šedesáti?
	36

	Kolik je osm desetin z dvou set čtyřiceti?
	192

	Z kolika jsou dvě třetiny rovny osmi?
	12

	Kolik šestin je šest z dvanácti?
	3

	Z kolika jsou tři čtvrtiny rovny šesti?
	8

	Kolik je pět sedmin z třiceti pěti?
	25

	Kolik dvanáctin je sedm z osmdesáti čtyř?
	1

	Z kolika je jedna polovina osmnáct?
	36

	Kolik je pět polovin z dvaceti?
	45

	Kolik šestin je osm z dvaceti čtyř?
	2


· Seřaď následující zlomky od nejmenšího po největší:
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· Urči součet tří osmin a čtrnácti pětin:
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· Urči rozdíl pěti sedmin a jedné devítiny:
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· Urči součin tří polovin a šesti sedmnáctin:
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· Urči podíl sedmi čtyřiadvacetin a osmi třetin:
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